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BURITIRANA

ATA NONAGÉSIMA TERCEIRA 
SESSÃO ORDINARIA REALIZADA 
NO DIA VINTE E DOIS DE 
MARÇO DO ANO DE 2024 
SOBRE PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR SOLIMAR DE SOUSA 
DO NASCIMENTO.

Ao dia vinte e dois de março do ano dois mil e vinte e quatro as (9:00 hr. 
reuniu-se na Câmara Municipal de Buritirana-MA "CANUTO AQUINO 
RIBEIRO",localizada a Av. Senador La roque N5 s/n, Centro 
Buritirana/Ma.Presidente pede para que todos os presentes fiquem de pé, "em 
nome de Deus e da lei do País declarou aberto a sessão ordinária.Após verificar 
no livro de presença o quórum necessário à abertura dos trabalhos Legislativos 
e conforme registro no livro de presença.Os vereadores que estavam 
presentes;Solimar de Sousa do Nascimento (presidente da câmara)Raimundo 
Aires Pereira(vice presidente) Jairo Gomes Soares(primeiro secretário da 
câmara)Livan Venerando da Costa;Ernandes da Silva Oliveira; Getulio Pereira 
Barbosa Filho;Josimar Nunes da Silva; James Alves de Oliveira (segundo 
secretário da câmara, Ausentes; Marcos Coelho Barbosa;Jose de Ribamar 
Madeira;Edeilson Messias de Sousa.Neste momento o presidente convida 
Pastor Ivo Pereira, que fez a leitura Bíblica e depois fez uma oração a todos os 
presentes .Logo após o presidente autoriza a secretaria Lucineide Cavalcante a 
fazer a leitura da ata anterior da sessão ordinária,que depois de lida é colocada 
em votação e aprovada por todos os vereadores que estavam presentes.Dando 
continuidade o presidente autoriza a secretaria fazer a leitura do PROJETO DE 
LEI N°114 "DISPÕE SOBRE A CONVERÃO EM LEI DO TERMO DE ACORDO 
COLETIVO DE TRABALHO CELEBRADO ENTRE A PREFEITURA MUNICIPAL E O 
SINCICATO DOS TRABALHATORES EM ESTABELECIMENTO DE ENSINO E NO 
SERVIÇO PÚBLICO DE BURITIRANA(STEESPUB) E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS."Que Depois de lida o presidente encaminha para apreciação 
das Comissões:Finanças e Orçamento Presidida por James Alves de
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Oliveira;Relator:Josimar Nunes da Silva;Membro:Ernandes da Silva Oliveira) e
todas as comissões.Em seguida o presidente autoriza a secretaria fazer a leitura 
de uma INDICAÇÃO N°170/2024, que trata de uma solicitação da Retomada das 
obras da Praça de Tanque II ao lado Posto de Saúde e anexar 
bloqueteamento.Indicação de autoria do Vereador James Alves de 
Oliveira.Que depois de lida é colocada em votação e aprovada por todos os 
vereadores que estavam presentes. Logo em seguida o presidente autoriza a 
secretaria fazer a leitura de mais INDICAÇÃO N°171/2024, que trata se de uma 
solicitação Bloqueteamento na rua Caixa D"água no povoado Tanque 
II.Indicação de autoria do Vereador James Alves de Oliveira.Que depois de lida 
é colocada em votação e aprovada por todos os vereadores que estavam 
presentes.Posteriormente o presidente autoriza a secretaria fazer a leitura de 
mais uma INDICAÇÃO N°172/2024, que trata se de uma solicitação Reforma e 
Modernização do Posto de Saúde Ireno Pereira Santos no povoado Tanque 
II.Indicação de autoria do Vereador James Alves de Oliveira.Que depois de lida 
é colocada em votação e aprovada por todos os vereadores que estavam 
presentes.Em seqüência seguida o presidente autoriza a secretaria fazer a 
leitura de mais INDICAÇÃO N°177/2024 que trata se de uma solicitação 
Reforma e Modernização do Campo de Futebol no povoado Centro do 
Zenel;lndicação de autoria do Vereador Josimar Nunes da Silva.Que depois de 
lida é colocada em votação e aprovada por todos os vereadores que estavam 
presentes. Logo em seguida o presidente autoriza a secretaria fazer a leitura de 
mais uma INDICAÇÃO N°183/2024 que trata se de uma solicitação da 
Construção de Vestiário com Banheiro na Areninha Esportiva; Indicação de 
autoria do Vereador Raimundo Aires Pereira.Que depois de lida é colocada em 
votação e aprovada por todos os vereadores que estavam presentes. Nesse 
momento presidente Solimar de Sousa do Nascimento passa a presidência para 
vereador Raimundo Aires Pereira vice presidente.Logo em seguida o 
presidente em exercício autoriza a secretaria a fazer a leitura de uma 
INDICAÇÃO de N2181/2024 que trata se de uma solicitação de Iluminação 
Publica de Santa Luzia.Indicação de autoria do Vereador Solimar de Sousa do 
Nascimento.Que depois de lida é colocada em votação e aprovada por todos os 
vereadores que estavam presentes. Logo após o presidente em exercício
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autoriza a secretaria a fazer a leitura de mais uma INDICAÇÃO de N9182/2024 
que trata se de uma solicitação de Reforma e Ampliação e Modernização da 
Unidade Escolar Duque de Caxias povoado Santa Luzia.Indicação de autoria do 
Vereador Solimar de Sousa do Nascimento.Que depois de lida é colocada em 
votação e aprovada por todos os vereadores que estavam presentes.Em 
seguida o presidente em exercício vereador Raimundo Aires Pereira; (vice 
presidente) passa a presidência ao vereador Solimar de Sousa do 
Nascimento.Logo após se inicia o período de falas e o presidente autoriza o 
vereador Getulio Pereira Barbosa Filho usa a tribuna,que cumprimentou a 
todos os presentes.Iniciou suas palavras agradecendo a Deus por esta 
oportunidade e também fez uma citação de uma indicação sua n°153/2023 
sobre uma solicitação de Iluminação Publica da Ciclovia de Buritirana, que esta 
sendo concluída e disse quem ganha é povo e todos nós que aprovamos 
uma grande obra de nossa cidade, que é nossa ciclovia.Em seguida encerro 
suas palavras agradecendo a Deus pela oportunidade.Posteriormente 
presidente autoriza o vereador James Alves de Oliveira usa a tribuna,que 
cumprimentou a todos os presentes.Iniciou suas palavras agradecendo a Deus 
pela oportunidade e agradeceu ao colegas pela aprovação de suas indicações 
apresentada a mesa, também contou um pouco de sua trajetória neste 
mandato e disse que gosta de ser vereador para servi a população e também 
falou a luta dos vereadores e que cada um defende sua bandeira neste ano de 
eleição, e disse que não é fácil e que todos continua unidos nesta casa. Fez 
mais uma vez seus agradecimentos aprovação de suas indicações e disse que 
prefeito Tony Brandão é prefeito que mais valorizou os requerimentos 
vereadores nesta casa de lei e parabenizou ao gestor desta municipalidade.Em 
seguida encerrou suas palavras agradecendo a Deus pela oportunidade.Na 
seqüência o presidente autoriza o vereador Josimar Nunes da Silva usa a 
tribuna,que cumprimentou a todos os presentes.Iniciou sua fala agradecendo a 
Deus pela oportunidade e fez seus cumprimentos ao seu amigo Mardel, que é 
um grande lutador ao desportista de Centro Novo e agora esta na direção da 
escola em sua comunidade, e agradeceu aos colegas vereadores pela 
aprovação da INDICAÇÃO N°177/20242024, que trata se de uma solicitação 
Reforma e Modernização do Campo de Futebol no povoado Centro do Zenel, e
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disse que tem muitas obras em Centro Novo em andamento e parabenizou 
prefeito Tony Brandão que tem cuidado muito bem e nossa cidade e de nosso 
povo, e também parabenizou o trabalho dos colegas vereadores nesta casa de 
lei.Em seguida encerrou suas palavras agradecendo a Deus pela 
oportunidade.Posteriormente presidente autoriza o vereador Raimundo Ares 
Pereira (Breguede) usar a tribuna que cumprimentou a todos os 
presentes.Iniciou sua fala agradecendo aos colegas vereadores pela aprovação 
de sua INDICAÇÃO N°183/2024, que trata se de uma solicitação da Construção 
de Vestiário com Banheiro na Areninha Esportiva, disse que um pedido da 
comunidade e disse que seu filho Roberto comunicou,disse que a 
população,tem reclamado por uma falta de vestiário e banheiro aos 
participantes de eventos ali na ARENINHA.Então tomei as providências em 
fazer essa solicitação ao prefeito Tony Bandão, disse ve rea d o r.Também pediu a 
urgência ao presidente da casa para ser encaminhado ao executivo. Em seguida 
encerrou suas palavras agradecendo a Deus pela oportunidade.Em seguida o 
presidente fez seus agradecimentos aos presentes na pessoa do Pastor Ivo 
Pereira, Pedro do Zuca,Raimundo Firme, Roberto Bregueder e Marcos Reis o 
Mardel.Logo após o presidente, não havendo mais nada a tratar em nome de 
Deus declaro encerrado a sessão. E eu Jairo Gomes Soares l 9 Secretario lavrei 
o presente ata que será assinada por mim e quem de direito.

Presidente: Solimar de Sousa do Nascimento

Vice presidente: Raimundo Aires Pereira

Primeiro Secretário: Jairo Gomes Soares
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Vereador: Getulio Pereira Barbosa Filho
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Vereador: Jose Ribamar Madeira
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Vereador: Marcos Coelho Barbosa
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imar Nunes da Silva

Vereador: Ernandes da Silva Oliveira
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Vereadóri Edeilson Messias de Sousa
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